

黄博文韩鹏王大雷微博“战”冯喆： 别牛X，牛X完就傻X



黄博文 (设置备注) <http://weibo.com/u/1908248274>

他还没有填写个人简介

巨蟹座 北京 西城区

446 1612400 449
关注 粉丝 微博

已关注 | 私信

他的主页 百度人物资料 微博 相册 赞

刚知道你得了两块金牌也谢谢你为国家争得了荣誉，都是体育圈的就你话那么多，我们球是踢的不好但是我们想努力去改变，送你一句话，别牛逼，牛逼完就傻X

今天 08:28 来自 iPhone客户端 | 举报

732 | 转发(682) | 收藏 | 评论(2)

黄博文微博截图

9月15日下午，在亚运男足小组赛的首场比赛中，国奥队0:3完败给朝鲜队。在赛后，不少体育界人士都对国奥的首场比赛进行了点评。其中体操奥运冠军冯喆在个人微博上疑似嘲讽国奥队，写道：“亚运会马上开始了！我给大家提供点小道消息，咱们亚运会也有分工，体操跳水举重乒乓球羽毛球等优势项目是多争金牌！还有的项目多争

取奖牌！当然还有的项目宗旨是出门别丢脸！”或许是意识到自己的言词欠妥，冯喆很快删除了这条微博。

不过即便如此，冯喆的言论还是在网上很快被传开。昨天早上，恒大国脚黄博文就在自己的微博上写道：“刚知道你得了两块金牌也谢谢你为国家争得了荣誉，都是体育圈的就你话那么多，我们球是踢的不好但是我们想努力

去改变，送你一句话，别牛逼，牛逼完就傻X！”很明显，黄博文就是针对冯喆昨天的言论做出的回应。

黄博文的这条微博发出之后，山东鲁能球员汪强也在下面评论写道：“他确实是个SB。”国门王大雷也转发了这条微博，并用调侃的语气说道：亚运会还能发微博？

随后，鲁能球员韩鹏则写道：得意忘形，口无遮拦的人，不会走的太远。他在自己的这条微博里还@了冯喆。

舜天门将关震则表示：对于这种微博，我们足球人可以原谅，因为我们心胸开阔，我们知道什么是团结，但是必须要求公开道歉，因为他是冠军，要为自己的言行负责。犯错不可怕，给他个道歉的机会。

昨日，冯喆也发微博就此事作出了回应，他写道：“这是我昨天下午发的微博！我昨天下午一直在训练，根本不知道足球开始比赛了！我想的是因为是综合性运动会，这是代表整个代表团的！我所说的丢脸就是赛风赛纪和兴奋剂事件！我发微博的时候正好是我们开会讲比赛期间要尿检注意用药！因为生病误服兴奋剂，是永远洗不干净的事！这纯属阴差阳错嘛！”

星报综合

日前，知名篮球媒体《hoopshype》评出了休斯顿火箭队史50大巨星，值得注意的是，哈基姆·奥拉朱旺居首，姚明位居第8，力压位居第9的特雷西·麦克格雷迪；詹姆斯·哈登位列第18。

火箭前十名巨星依次是：哈基姆·奥拉朱旺、摩西·马龙、埃尔文·海耶斯、卡尔文·墨菲、鲁迪·汤姆贾诺维奇、克莱德·德雷克斯勒、拉尔夫·桑普森、姚明、特雷西·麦克格雷迪、史蒂夫·弗朗西斯。

火箭巨星榜 姚明位列第八

10万大奖喜迎体彩排列家族十周年

我是合肥市潜山北路01765号体彩站点销售员王书奇，从事体育彩票的销售工作刚刚3个多月。三个多月的时间里，我和我的站点经历了大乐透的1.5亿大派奖、疯狂的世界杯等活动，这些活动不断吸引着彩民们来到这个小店，共同体验着体彩玩法的丰富多样，高返奖率以及高中奖率。

最近，体彩开展排列3涨奖金排列5大派奖活动，更是让我的彩民们跃跃欲试，都想和“传说”中的高手彩民一搏奖金高低。8月25日晚，排3排5第14229期，我们的站点喜中排5十万大奖一注，排3直选组选各十注，虽然有些遗憾未能赶上排5大派奖活动，但中奖

的彩民还是很高兴，毕竟也是10万大奖啊！其他彩民朋友一边道贺一边为自己加油，争取在派奖期间中个20万超越他！

中得排5十万大奖的彩民张先生，是体彩的一位忠实彩民，他说自己早在2000年就已经开始接触体彩了，平时都以足球彩票为主，几乎期期都会买上几注，偶尔也会买注大乐透试试运气。当天是排3排5加奖活动的前一天，当时我正在和彩民们说排3排5马上就要加奖了，引起了彩民的一阵热烈讨论，而后纷纷拿起纸笔研究起了号码走势。正在研究当天足彩的张先生也被大家的讨论引起了兴趣，站在一旁听着别的

彩民的讨论。他说，自己从没有买过排3排5，听你们讨论的这么热烈，肯定很有心得，我也来跟着你们后面看看瞧。

最后，张先生决定出一张定位复式票，在一位热心的刘姓彩民的指导下，他确定了第一位的4和第2位的7，第3到第5位则分别双选为4、7、3、5和8、9。当晚开奖为47458，张先生的这张区区16元的直选复式票，准确地命中了所有号码，中得10万元。得知自己中奖后的张先生，笑呵呵的表示，感谢大家给他带来的好运气，没想到第一次购买排5就中奖了，今后还要继续支持体彩，继续购买排列5还有体彩的其他玩法。

王书奇

翻倍投注 喜中万元

阜阳市彩民吴先生是体彩大乐透玩法的忠实“粉丝”，还喜欢倍投。9月1日下午，吴先生从工地回家，路过体彩17064网点，看到店门口挂的“大乐透”今日开奖提示牌，奖池奖金近6亿元，于是走进店内看了一下“大乐透”的开奖走势图，手写了一组“01、07、08、19、24+03、12”号码，交给销售员说：“麻烦给我分两张打，各50倍”，打完票就回家了。

当天晚上吴先生在电视上看到大乐透的开奖结果，自己当天投注的号码中了“3加2”，第二天上午，吴先生来到分中心兑奖，一共中得奖金2万元并且不用交税，吴先生非常高兴地领走了属于自己的奖金。 阜阳分中心 杨辉

超级大乐透

特别提示

当前奖池：709422417.43元（目前中国彩市第一）

第14108期，开奖号码：01、02、13、23、35+09、12

全国中出一等奖1注，其中追加1注。大奖出自河南

大乐透开奖日期：周一、周三、周六



省十三运开幕式 市民可免费申领门票

星报讯(叶欢 王虎 记者 王汝华) 9月15日上午，记者从安徽省第十三届运动会筹备工作汇报会上了解到，省十三运开幕式将免费组织市民观看。

开幕式门票采用实名制纸质防伪形式，门票上都印有观众姓名、身份证号码、防伪二维码标识，以保证开幕式票的真实性、唯一性和不可复制性。

“开幕式门票不对外销售。”负责开幕式门票的有关工作人员告诉记者，“开幕式将免费组织市民观看，真正落实‘全民参与 共享省运’的惠民要求。”

安徽女网小丫广州爆冷

星报讯(记者 江锐) 2014广州国际女子网球公开赛正赛15日正式开赛，持外卡出战的“小花”、来自安徽的朱琳爆冷冷门，以2:0横扫首次参加广网的赛会6号种子、意大利名将瓦奇，强势进入正赛次轮。

比赛一开始，还未进入状态的朱琳即被对手迅速破发。但经过调整后，朱琳连扳四局，将比分改写至4:1，并顺利保住发球胜盘局，以6:3拿下首盘。第二盘两人战至抢七，朱琳表现出了与年龄不符的沉稳，挽救两个盘点后，以9:7拿下抢七。

“第二盘比第一盘困难，在打到第二盘的时候，我就想到可能还得有第三盘的比赛，于是失误就多了许多。”朱琳说。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

排五大派送 彩民喜中17万余元

9月3日，蚌埠体彩分中心迎来了一位幸运的彩民。该彩民一进兑奖大厅就兴奋地朝大家打招呼，乐呵呵地向工作人员展示了手中的中奖票。

原来，该彩民是体彩的资深彩民，钟爱于排列三、排列五玩法，以前中过几次排列三，这次听说体彩排列五有加奖，更加关注排列五玩法。这不，连续打了几期排列五玩法，选取的自己爱车车牌号码居然中了排列五，加上体彩排列五玩法目前正处于派送时间，该期每注排列五玩法增加奖金7万余元，总计中了17万余元，真是喜上添喜。

据悉，自第14230期(2014年8月25日20点10分开始销售，8月26日晚开奖)起开展排列5一等奖派奖活动，排列5派奖活动期间，每期安排150万元派奖奖金，派奖共持续30期，派奖总金额4500万元，由当期一等奖中奖者按中奖注数均分。机会难得，赶快来尝试下吧！ 彭军